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  هاي گويا)  هاي شامل عبارت فصل دوم ـ درس سوم ـ معادلهپايه دهم ـ (اكبري) (
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  كنيم: ها را مرتب مي ابتدا داده ميانهدست آوردن  براي به

  

  ها زوج است، ميانه برابر ميانگين دو داده وسطي مرتب شده است.  چون تعداد داده

  فصل چهارم ـ درس دوم ـ معيارهاي گرايش به مركز) پايه دهم ـ(اكبري) (

ها بعد از چارك اول يا قبل از چارك سوم قـرار دارنـد.    درصد داده 75دانيم كه  كتاب درسي مي 111ـ با توجه به كار در كلاس صفحه » 2«زينه گ - 7
  نادرست است. » 2«ها قبل از چارك اول يا بعد از چارك سوم قرار دارند. با توجه به اين مطالب گزينه  درصد داده 25چنين  هم

  فصل چهارم ـ درس سوم ـ معيارهاي پراكندگي)دهم ـ  پايه(اكبري) (



  هاست.  هاي داده ها و چارك اي روشي سودمند براي نمايش دامنه ـ نمودار جعبه» 1«گزينه  - 8
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  فصل پنجم ـ درس اول ـ نمودارهاي يك متغيره) پايه دهم ـ (اكبري) (
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yـ نمودار» 3«گزينه  -10 | x | b   كهb يك مقدار ثابت است، از انتقال نمودارy | x | اندازه  بهb آيد. در نتيجه  دست مي واحد به سمت پايين به
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  اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس سوم ـ اعمال بر روي توابع) (
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  هاي آماري) (اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ درس اول ـ شاخص
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  هاي زماني)  (اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ درس دوم ـ سري
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  تر) در يك دنباله حسابي برابر با اختلاف مشترك است: ـ تفاضل دو جمله متوالي (جمله بزرگتر منهاي جمله كوچك» 2«گزينه  -16
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aاز: عبارتند aهاي هشتم عدد  ـ ريشه» 1«گزينه  -19 , a8 8 شده داريم: 2ها برابر  چون يكي از ريشه 
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  باشد: 1تر از  بنابراين با توجه به توضيحات بالا بايد پايه بزرگ
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